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1. My child is in year...
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2. My child is happy at St John Henry Newman
Catholic Primary School.

4.7
® 0 ¢

4% 16%

® o
0 0

80%

50 responses <213

>

3. My child feels safe at St John Henry Newman
Catholic Primary School.
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4. St John Henry Newman Catholic Primary School
has high expectations for all children.
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5. St John Henry Newman Catholic Primary School
has a warm, family atmosphere.
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6. St John Henry Newman Catholic Primary School
has responded to parental and community
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7. My child settled in well to life at St John Henry
Newman Catholic Primary School.
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8. St John Henry Newman Catholic Primary School
has provided a number of opportunities for..
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9. St John Henry Newman Catholic Primary School
has established a strong Catholic ethos.
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10. St John Henry Newman Catholic Primary
School has provided a wide range of after school.

4.4
®© 00 O ¢

0 2% 14% 18% 66%

50 responses < o113 >

11. St John Henry Newman Catholic Primary School
has provided a high standard of education for my..
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12. | would recommend St John Henry Newman
Catholic Primary School to another parent.
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